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 مشخص کنید »×« و جمله نادرست را با « √»جمله های درست را با  1

 است. 5برابر   501و  5حاصل جمع  ⃝

 زاویه های محاطی روبرو به یک کمان با هم مساوی اند. ⃝

 تمام اعداد اول فرد هستند  ⃝

 قارن است.متوازی الاضلاع دارای دو محور ت ⃝

1 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید. 2

 به فاصله کمترین و بیشترین داده ................... می گویند. -الف

 شعاع دایره در نقطه ی تماس بر خط مماس .................... است  -ب

 ضلع زاویه به یک فاصله است.هر نقطه روی ..................... یک زاویه از دو  -ج

aاگر  -د b   وc b  .باشد آنگاه رابطه .................. برقرار است 

1 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید  3

A-کدام گزینه جزء حالت های هم نهشتی دو مثلث نمی تواند باشد؟ 

 ) ز ز ز( -)ز ض ز(                   د -)ض ض ض(          ج -ب)ض ز ض(             -الف

B- 9حاصل 16  :برابر است با 

 -5+ و 5 -د                      12 -ج                         5 -ب                      7 -الف

C-ینکه سکه رو و تاس عدد اول بیاید چقدر یک سکه و یک تاس را همزمان پرتاب می کنیم. احتمال ا

 است؟

1 -الف
3

1-ب                   
4

1 -ج                        
6

 -د                       
2
5

  

D-  نیست؟کدام یک از اعداد زیر مرکب 

 91 -د                       87 -ج                       43 -ب                  63 -الف

1 

   



 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. -الف 4

 
5 59 15
8 6
  

       
  

  

2به کمک محور حاصل عبارت  -ب 7
3 3

   .را بدست آورید 

5/1 

  شده است. حاصلضرب آن دو عدد را بدست آورید.  63مجموع دو عدد اول  5

5/0 

 را در شکل مقابل محاسبه کنید . xمقدار  -الف 6

 

 

 اندازه ی هر زاویه ی داخلی یک ده ضلعی منتظم را پیدا کنید.-ب

 

 

1 

 عبارت جبری زیر را ساده کنید . -الف 7

  x x2 5 2 5     

 معادله ی زیر را حل کنید. -ب

x x
5 2 3
6 3 4

    

5/1 

 را بدست آورید. y,xدر تساوی زیر مقدار  -الف 8

x

y

3 7 5
8 2 12
   

   
    

  

aبردارهای  -ب i j3
  

   وb
5

2

  
  
 

xمفروضند؛ مختصات بردار   


 ید.را حساب کن 

x a b2


    

 با توجه به شکل مقابل یک تساوی جمع برداری بنویسید -ج

 

 

 

5/1 

 

   



9 

 
  ثابت کنید هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خط باشد از دو سر آن پاره خط به یک اندازه است.

1 

 

 محیط شکل زیر را بدست آورید. 10

 

 
 

 

1 

 

 

11 

 توان دار بنویسید.حاصل عبارت زیر را  -الف

5 9

8 6
7 5
7 5





  

2عدد  -ب 5 . را روی محور اعداد نمایش دهید 

 

 به صورت عدد توان دار بنویسید   1281ثلث عدد -ج

 

100حاصل عبارت -د 64  .را بدست آورید 

 

25/2 

 را تا یک رقم اعشار بدست آورید.  13جذر عدد   12

 

75/0 

 

را به آن اضافه کنیم، میانگین جدید  18و  20شده است اگر بخواهیم دو داده  19داده آماری  7میانگین  13

 چقدر است؟

1 

14 

 

 

 

 

 جدول زیر را کامل کنید و میانگین جدول را بدست آورید.

 حدود دسته  فراوانی  چوب خط  مرکز دسته  فراوانی × مرکز دسته 

   8 x9 13   
135    x13 17   

 جمع     

 میانگین =

5/2 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



سانتی متر است در این حالت خط و دایره  4سانتی متر و شعاع دایره  3فاصله ی خطی تا مرکز دایره ای  15

 ی ریاضی مربوط به آن را بنویسید. عیتی دارند؟ با رسم شکل نشان دهید و رابطهنسبت به هم چه وض

 

5/0 

 با توجه به شکل اندازه زاویه ها و کمان خواسته شده را بدست آورید. 16

ˆBC A   

ˆ ˆO D1   

 

 

1 

 ده ایم اندازه هر کمان چند درجه است؟کمان مساوی تقسیم کر 8محیط دایره ای را به  -الف 17

 

 بر دایره مماس است اندازه ی زاویه های مجهول را بدست آورید.  ABدر شکل زیر پاره خط  -ب

ˆ ˆx y   
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 1 ( 25/0) × -د(              25/0) × -ج(              25/0) √ -(         ب25/0× ) -الف 1

a -(        د25/0نیمساز ) -(      ج25/0عمود ) -(   ب25/0دامنه ی تغییرات ) -الف 2 c  (25/0) 1 

3 A-( 25/0گزینه د     )B –  ( 25/0گزینه ب     )   C – ( 25/0گزینه ب        )D – ( 25/0گزینه ب) 1 

 -الف 4

     
( / )0 255 5 15 20 59 15 24 24 5

8 6 24 24 24
       

                    
      

 (25/0)  

                                             (25/0)  

  -ب
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5 61 2 122    

(25/0)     (25/0)  

 

5/0 

 -الف 6

x x x x
303 20 130 180 3 150 180 3 30 10
3

            

                                            (25/0)                                   (25/0)  

 -ب

 10 2 180 10 144    (5/0) 

 

 

1 

 -الف 7

  x x x x x x2 22 5 2 5 4 10 10 25 4 25         (25/0)  

                                          (5/0)  

5/1 

(5/0) 

5
3

 
 
 

  (25/0) 

   



 -ب

x x x x x x x
5 2 3 10 8 9 10 9 8 8
6 3 4

              

                                  (25/0)                       (25/0)                  (25/0) 

 -الف 8

x x x3 7 5 3 12 4       (25/0)  

y y y2 12 8 2 20 10        (25/0)  

 -ب

x
3 5 1

2
1 2 4

     
       

     
 (5/0)  

 -ج

b a c
  

  (5/0) 

 

5/1 
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1 

 

10  
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11 

  -الف

35 9 3

8 6 3
7 5 5 5

77 5 7
  

   
 

  

               (5/0)     (25/0)  

 -ب

 -ج

 
1212 4 48 4781 3 3 3 3 3 3        

                                        (25/0)    (25/0)  

 -د

100 64 36 6     

                     (25/0)  (25/0) 

25/2 

12 /9 13 16 3 13 4 13 3 6        

                                                  (5/0 )                         (25/0) 

75/0 

 

13 17119 7 133 133 38 171 19
9

         

(25/0)                           (25/0)                (5/0) 

1 

14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

× مرکز دسته 

 فراوانی 

 حدود دسته  فراوانی  چوب خط  مرکز دسته 

(25/0 )88 (25/0 )11 (25/0 )   

 (25/0 )15 (25/0 ) (25/0 )9 

 

 

 جمع  17( 25/0)   223( 25/0)

/میانگین = 
223 13 11
17

  

(5/0) 

5/2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 4 

2 5  

(5/0) 

   



 خط درون دایره قرار دارد                      15
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 (25/0هر کدام ) 16

ˆ ˆ ˆBC A O D150 30 50 90     

1 

360 -الف  17 8 45  (5/0) 

 -ب

ˆ ˆx ( / ) y ( / )36 0 25 30 0 25  

1 
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